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Viveros también valoró la sentencia contra Ginés





El pasado viernes el Portavoz Socialista Ángel Viveros acompañado de la Diputada Regional Mª Teresa González ofrecieron una rueda de prensa para presentar la moción que llevará al Pleno el Grupo Municipal Socialista, a acerca de la solución para los afectados de las participaciones preferentes.

En palabras de Ángel Viveros, Portavoz del Grupo Municipal Socialista: “Es una moción que presenta el Grupo Socialista, porque tras el decreto aprobado por el gobierno, que afecta a más de 3.000 vecinos de nuestro municipio,  lo único que hace es dar solución a las entidades financieras y ninguna a los afectados. No podemos consentir que el Gobierno del Partido Popular rescate a los bancos con dinero público que pagamos todos de nuestros impuestos y a la vez permita que entidades financieras sigan estafando a los ciudadanos y siempre a los más débiles.

En opinión de la Diputada Regional: “ el Partido Popular nunca ha buscado una solución sobre las preferentes, los afectados necesitan de soluciones, y que se les apoye, hoy se está debatiendo en el congreso el decreto de ley sobre este asunto.  Desde los partidos políticos se deben exigir que se depuren responsabilidades a los gestores que han llevado a las entidades a esta grave situación, y que sin embargo han sido premiados con millonarias indemnizaciones, para mayor burla a los ciudadanos que han sido engañados”.

Otro de los asuntos que se trataron en la rueda de prensa, fue la sentencia del juzgado Nº3 sobre el oficial de policía Ginés Jiménez, donde se le condena por un delito de obstrucción a la justicia a 18 meses de prisión, suspensión del derecho de sufragio pasivo e inhabilitación para el cargo de policía local durante el tiempo que dure la condena y 10 € de multa por día durante 10 meses.

En palabras de Viveros: “Mi respeto a la sentencia judicial, pero a la vez exijo al Alcalde Raúl López cumpla la misma, con la mayor celeridad, no parece nada lógico que después de dos semanas de la comunicación de la sentencia, el Alcalde de Coslada no la haya hecho efectiva en la parte de la sanción administrativa, y que a día de hoy Ginés Jiménez este condenado por la comisión de un delito y siga ejerciendo como oficial de la Policía Local de Coslada. El Alcalde tendrá que explica, porque todavía no ha tomado ninguna decisión al respecto, ante la gravedad de los hechos y la alarma social que este caso sigue generando entre nuestros vecinos”.
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